ACCESORIOS
SUGERIDOS

8l usa ds cadenas, unisndo
el trailer al enganche.

=t 51, Usuaric: es obligatori
- /f, )ﬁ/é;éz suano: s igatona

Carga méaxima .T\Y )
remolcable 750 Kg. '\ 2>

ASEO012

COPIA: EMBALADO

VALORES DE APRIETE DE TORNILLOS GRADO 8.8

M8

M10

M12

M14

Kg. m

2.5

5.1

8.7

14

Coeficiente de friccion px : 0,14

CcODIGO: PRD-DOC-ET/ECH7631 REVISION: 01

ECH7631

CHEVROLET CORSA CLASSIC 4 P MOD 2000->

INSTALACION - EMBALADO

Instalacion:

1). Colocar las placas de anclaje M10 por los agujeros tipo oblongo
existentes en el chasis, los cuales se encuentran posicionados por

delante de los agujeros de fijacion del enganche.
2). Colocar el enganche y sujetarlo con los tornillos y arandelas
suministradas.

ID PIEZA CANT
1 ECH7631 1
2 PLACA ANCLAJE M10 ZINC 4
3 ARANDELA PLANA @10 ZINC.DOR. 4
4 ARANDELA DENTADA @10 ZINC.DOR. 4
5 | TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.5 X 35mm 4
6 | TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 80mm 1
7 | TORNILLO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 X 70mm 1
8 | TUERCA C/FRENO HEX. ZINC.DOR.GR.8.8 M12 P1.75 2
9 CALCO ST1 VERDE 1
10 CALCO ATENCION 1

EMISION: MAR 2018




